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Izredna skupščina Mercatorja je minila brez zapletov

RA SLOVENIJA 1, 21.10.2014, DOGODKI IN ODMEVI, 15.44

Današnja izredna skupščina Mercatorja je minila brez zapletov in posebnosti. Na predlog večinskega
lastnika, hrvaškega Agrokorja, so delničarji skoraj soglasno potrdili 200 milijonov evrov vredno
dokapitalizacijo s stvarnimi vložki, s katero bo Agrokor kot edini dokapitalizator še utrdil svoj lastniški
položaj v Mercatorju, Simeona Rogelj.
SIMEONA ROGELJ: Po dokapitalizaciji v okviru katere bo nove delnice vplačal le Agrokor, se bo lastniški
delež Ivice Todoriću v Mercatorju povečal na skoraj 90 odstotkov. Kaj pretvorba podrejenega dolga v
kapital pomeni za Mercator pojasnjuje predsednik uprave Toni Balažič.
TONI BALAŽIČ: Kot rezultat tega, torej smo se mi razdolžili za 200 milijonov. In seveda preko tega smo
zdaj finančno bolj stabilno podjetje.
ROGELJ: Spomnimo da so mali delničarji vseslovenskega združenja predlagali, da jim ne bi bila odvzeta
pravica sodelovanja v dokapitalizaciji, a kot pravi predsednik Kristjan Verbič, Agrokor za to ni pokazal
razumevanja.
KRISTJAN VERBIČ: Mi smo namreč nanj apelirali in hkrati opozorili tudi na to, da si seveda ne delamo
nikakršnih utvar iz tega naslova, vendar pa se nam zdi korektno, da bi se takšna možnost 2.800
delničarjem, ki so ostali v družbi, po prevzemni ponudbi vendarle omogočila.
ROGELJ: Mali delničarji zdaj pričakujejo, da bo Agrokor, ki sicer še ne dosega 90 odstotkov, pri katerih
bi lahko vse ostale delničarje iztisnil iz lastniške strukture, od tistih ki še imajo delnice, te odkupil po
prevzemni ceni, pravi Rajko Stankovič iz Društva malih delničarjev Slovenije.
RAJKO STANKOVIČ: V enem letu po opravljenem prevzemu mora ponuditi vsem ostalim delničarjem 86, to
lahko naredit bodisi s prevzemno ponudbo, bodisi s stalnim borznim naročilom in omogoči tem ki sedaj
čakajo, da se bo to zgodilo, saj je cena na borzi padla na 75, da pač izstopijo iz družbe,
ROGELJ: Proces stabilizacije lastništva in razdolžitve Mercatorja se torej nadaljuje, Mercator pa v prihodnje
poleg integracije v hrvaški koncern Agrokor, to naj bi zaposleni v Sloveniji najmanj čutili, čaka tudi proces
optimizacija poslovanja na vseh ravneh, še dodajajo v Mercatorju.
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